

睡眠经济兴起,哄睡师包月套餐标价1.8万 你需要“哄睡”服务吗?

事件简述

入睡困难、易醒、睡不着……近日,失眠话题再次引发关注,同时也催生了睡眠经济,其中最为典型的的就是哄睡师。在某电商平台,记者搜索哄睡师,有关店家高达20多家,其中有的店铺月销量在1万多。商家一般会提供两种服务,文字和语音,各包含盲盒、镇店、男女神等套餐,不同的时间有不同价格,例如,盲盒套餐一般在10元-20元/15分钟左右,而锦鲤套餐包月有的高达1万8千左右。在交流过程中,对方透露,一般会采取唱歌、讲故事、读电台等方式帮助客户入睡,如果超过规定的时间10分钟之后,客户还未入睡,则需要续单。如果想要成为一名哄睡师,还要经过培训和审核。

(来源:潇湘晨报)



网友评论

@珊珊雾影:看完价格,我不配被哄,我自己睡。

@用户 sjkeepdpuh:会不会越哄越精神?

@蒙特卡洛geo:睡不着能退么?

@MVP美丽心情:本来快睡着了,结果被叫起来续单,这觉是没法睡了。

@哎哟喂是超人:不就是需要提供情绪价值的人吗?

@斗战胜佛·:郭德纲于谦不



(新华社)

香吗?

@连山·归藏:现在最影响我睡眠质量的就是没钱,资金充裕的时候睡得可好了。

@鹿乔九:我每次睡不着就想美事,想我中了一个亿怎么花,一会就

能睡着。

@起个昵称真累人:能哄孩子吗?我出双倍价钱!

@cherjay88:这个行业怎么报名,反正我每天晚上睡不着,与其花钱不如赚钱。

小编说两句

据《2021 运动与睡眠白皮书》显示,目前中国有超3亿人存在睡眠障碍,其中80%为年轻人。而这一数据还在逐年上升中。当睡不着的时候,除了数羊,花钱雇人“哄”自己入睡,靠谱吗?就顾客反馈来看,效果不确定,手段也难说有多少专业程度。哄睡到底能走多远,能发展到什么程度,犹未可知。说到底,外在手段能起作用的前提还是自己想睡。积极调整自己的状态更重要,严重时及时就医。

15秒生成一幅图 AI作画时代到来?

事件简述

输入若干关键词,就能生成一幅画作?近段时间,AI作画引来不少关注,社交平台上有网友称自己6张AI绘画作品卖出1200元。快速生成画作之外,“AI作画能否取代人类创作者”的话题也引发热议,在社交平台话题“一张画证明人不会被AI取代”中,网友们发表了不少充满想象力的画作来证明人胜过AI。多位AI作画使用者接受记者采访时表示,AI作画速度快,可以完成重复性工作,但目前更多是作为工具,起到辅助参考作用。那么AI画作能否商用?版权归属何方?

(来源:红星新闻)



网友评论

@磊PI子:我还没出师就要失业了嘛?不行!

@Jeanne:凡事都有硬币的两面,惊叹技术进步的同时也感到深深的可怕。

@赵德洗:占领低端大路货插画市场没问题,但是如果对艺术性有要求的话,AI绘画永远也不行,因为它没有灵魂!

@心静神灵:艺术是作者内心的倾诉,画只是个形式,欣赏者是内心的共鸣,不是画面好看的问题。

@溪水:AI的本质是技术手段,它与电脑、纸、笔、染料等等绘画工具在哲学层面是同一类工具。效率和品质的提升并没有改变AI作品仍旧是基于人的思维这一现实。

小编说两句

AI在攻破围棋之后,似乎正在气势汹汹地掀翻艺术。画师会失业吗?艺术会消亡吗?无疑,这样的忧虑还为时尚早。到目前为止,AI可以进行绘画,但它现在还远远无法取代人进行艺术和思想的表达。随着人工智能技术的发展,AI进军的行业、替代的工种越来越多,但它从来不是洪水猛兽。人类要做的是更好地利用它、调试它,让它更好地服务于我们。

石块散落路中央,女孩28次弯腰清理

事件简述

近日,山东济南。一辆大货车超载逃窜,造成车上部分石块散落在过道上,十分危险,后面的车辆不断避让。随后,一位骑电动车的女孩经过此地,先后弯腰28次清理石子默默离开。经了解,该女孩名叫李希晗,去年考取了高庄街道办事处选调生。李希晗表示,“我看到这样不仅影响交通通行,还存在一定安全隐患。我就赶紧停下车,清理了路面石块。我自己也没想那么多。”10月15日上午,济南市钢城区分局交警将该段女孩清理碎石的监控视频刻成光盘,并制作了锦旗,送到了女孩的工作单位高庄街道办事处。

(来源:山东商报)

网友评论

@战小饭:人美心善的姑娘,给女孩点赞!

@滚筒洗衣机94486:点赞,但真的很危险,不推荐穿梭马路捡,最好立刻找交警处理。

@眼被靛瞎了:上个月晚上开车压到货车滚下来的一颗石头,轮胎直接报废。

@大头李国庆:肇事货车也应追加处罚!

@木子MUZI09101112:严格治违治超,维护交通安全。

小编说两句

满满当当飞驰而去,留下一地碎石子,大货车这种不管他人生命安全的行为是极其不负责任,也是明显违法违规的。在车来车往的道路上,很多人可能行色匆匆,但总有热心人出现,女孩默默清理了这一危险隐患。温暖之举,值得点赞!公共安全,人人有责。在确认自己安全的情况下,主动为守护公共安全出力,应当成为这个社会的共识。

猫主疑患肿瘤晚期,给猫咖留纸条托付爱猫

事件简述

10月17日,浙江杭州,猫咖店主蔡女士在店门口发现被“遗弃”小猫,原本十分气愤,但看到猫包里主人留下的纸条后瞬间心酸。纸条上猫主人表示自己是肿瘤晚期患者,因为在这个城市没有亲友迫于无奈将猫猫托付给猫咖店,并称如果能活到下个月来店里看猫。蔡女士表示看完后心里非常难过,一定会将猫猫照顾好,如果可能的话她愿意给猫主人提供帮助,无论是精神上还是经济上。

(来源:沸点视频)

网友评论

@不要烂不要烂:又想到那句话了:如果它是真的,希望它不是真的;如果它不是真的,希望它是真的。

@绿绿绿绿绿子 Green-jade:猫猫好可爱,看上去被原主人照顾得挺好,这么做实属无奈。还是祝福癌症晚期主人能挺过去。

@羊又走丢了:这是猫主人为小猫做的最好选择了……

@世间有因果_善恶终有报:心酸,猫猫你未被抛弃,你主人用另一种方式继续爱你。

小编说两句

从各方面来看,猫主人说谎的概率很小。从猫主对猫的态度上,可以看到他或她对生命的不舍。所以人们从关注一只被“遗弃”的猫的命运,转变为对猫主身体的担忧。人心皆暖,希望每个人在世界上都能平安喜乐,不要有生离死别的不幸,这是人与人之间普遍的共情。“下个月来看望它”,只愿这个约定能够实现!